alod) = ) Lesd) = sl & el o] e d) LY zeliod] ¢ zaliall 2840

18:56:36 2024-05-29 : zalioll 28 calod) délo) Zo i

(S % daos alac |

bl

l

a oo dall) i 423 aall) dno N dy il

iy zaie (oligll (SGall a8y IS lorinn i) dapa 1
I IPARSEARTIFIE 2

zaun zave (o)liel) (Sull 38y LS Al L] drpans > 3
Zan zave (s)liell (Sqgll (a8g ali] daans 4

L, zxgio (o lal) ISual) 36 ali] dayas 5



https://almanahj.com/ae/id=25895
https://almanahj.com/ae/8math3
https://almanahj.com/ae/8math
https://almanahj.com/ae/8
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=ae&date=2024-05-29 18:56:36
https://almanahj.com/ae/teacher_id=1727
https://www.facebook.com/groups/grade8uae
https://www.facebook.com/grade8uae
https://almanahj.com/s/7657e0
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/ae/network8
https://bit.ly/3sqLYJO
https://bit.ly/3riF5c5
https://bit.ly/3dl2Co3
https://bit.ly/3slkzsB
https://almanahj.com/ae/id=25894
https://almanahj.com/ae/id=25893
https://almanahj.com/ae/id=25891
https://almanahj.com/ae/id=25861
https://almanahj.com/ae/id=25857
http://www.tcpdf.org

ZAYED EDUCATION COMPLEX - AIMAN (il - gl )5 o2

Lot oo MOHAMMED BIN ZAYED CITY Lly o A e

sl 8o
EMIRATES SCHOOLS ESTABLISHMENT

1900 die plpe¥l O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 o dawsis Jsand) pss 1
Bl el dawgia 473 500 541 597 629 682 697 708 737 754 771 Lgus pleel 3 caagly)

] i e

Wit Joand¥l quaiaidl puayt o3 ziblodl glan) dadisg, 2] .a
90 -M;n._ﬁg ;:L':L:.,.U

My

85
80 e paiael) gobanddl jadly bl diis o Asles caS) LD
75 Y s9el) o plalzdly L) L8y
70
65
60
55
50
45

40
$ X
20 40 60 80 100 120 v edeidd seall dasia geesil daled) pasall €
2020 sle 3 o5

das) Uj e8I le) jouidls sae Jgasdl 92 A

gl..:.(n fl u._....nm;;...s alie g Lo s . glid) G dias glgo] B daxlgl)
—) ,:n—LI..J
1 Jea .é.Uqu] 8l oY) dangie

9 46 18 35 30
12 56 24 38 32




drns glel ;8 sasloll dasdl 8 Bl iledaalls s Jgand) oy -2
(Dlo) yonlledly) 3ggad! 1) . allagd) (8 5u¥) dawgie

145 170 150
90 100 100
165 135 106 T

Lol 14 Jle o 0ul8) cleeS) goloadd) Baa¥1 T o)) 3 Jsamdl ) e)) 23
(2 g dasl L_g_;l-_a-l-o-” Bl ou¥) e 23 L_,.‘Jl P O | B N

L o G GeS
T (ol pdlel)

9 46 18 35 30
12 56 24 38 32

A el o s JS alia (5l duas sigh {manliall) sf apgiall 1551
23 22

e dbls .29 wilgll sgac 28 Jes & baie 27 ol .26

Lois t,.:i. wals 31 Odleada Glilas 30




Vs X pleaiad) W Yo X sleanudd) Gle om0 Z go2uell 7

P izl e glablay Wy X gleatudly Viilaadl aoe lablas,

i Q) Spdunall B g il Slasiiall 5531 (13

Sl alauedl] Cilipiasall sae o8 (14

A g Spmaniaaell e a5 peiind ,,Ei.."lJ'| Spianall 3531 (15

&g Guasiiuiall ghblas dlniy sir (16

Ly Bs A LB pe azly soiua § gii d dbii 2e (17

Zl Sanly et 3 2B PG e Mo F bladl In (18

asall paiinall § didiniall ui bladl Hic (19

I padianall 51 Liaal 5531 (20

il § aliiasall ma 2blais 1 puiduiall s (21

ABsle JSJ diaws M o]
B, 1) 5 AD, =5) e spim ilan] goias b st 6
AB e 3oy tslanwl le ool C alaw,

A

R 29

4




AL () e
" IS 3 dsdgd) Cilsiue) sac oS .8

Basly delazw) Sle cod dalas & S5 L9
D ===

T Sasly goiuwe P Do s Hs A bl Ja 10

) Sasly goniwe 8w F g D g B bild) Ja 11

b sriall 355,00 g) an¥) L) ) ple (12
adledd) clod) B pgan Anew e (9R5 A.5,S
Lo ,¥ ) bl paad) Gle Jeidsy
Sppad! Lglias ) acwnngll JIS2Y) Lo @

dglizut Sle 3 paclly 2 gally Taail) o U5 s D
Tl SaSeS) Al 5 le aasly

oun B 23 6 pailly 2 poudly idazl) peull |s .C
Siday ) e 2

dogdivie dzbd JS) chaiiall dbis olas] sbwd slac¥l b asixiwl




O3sxall ety bl Gribddl plasiuwl; desdiivie dnbil Caniicll dbdl LaSlas] s>

. C(22, 4), B(15, 7) 40. W(12, 2), X(7, 9) 42. V(-2,5), Z(3, -17)
4. (T T T T W T 16. T
. U2, 3)—
- 5.{_4' B — = 1
;0 o % o X
I . S(3, —1)
| - T(—4, -4 ——

AC Caiin dbis B ColS 13] dad Ll ddsbl abail NP K RS

47. C(-5,4), B(-2, 5) 48. A(1,7), B(-3,1) 52. C(Z,-6),B(3,4)

AoBUl dagill of oldll sl slazall Glbsall axiiw! FG chuaiio dbis ob M ol 0o581 sud|

53. FM =3x-4, MG =5x-26, FG =? 54. FM =5y +13, MG =5-3y, FG=?




J K L M N P “ o
ool US sbul B slacl b sl
. O Sl SIS
—7-6-5-4-3-2-10 12 3 45 6
13. JL 14. JK 15. KP
bl (o zas JS o Bl s>
19. T 20. FT T T 2. T T T[] |
- [T
—e
m : 1 " S(-3,2)
| K(2, —4) | | 4 T o 1| $
| . L(-2,-3) | J
| | [T | |
25. X(l; 2)1 Y(sy 9) 26. P(3, 4)_, Q(7’ 2} 27. M(-S, 8), N(-5, 1)

illhe M5 Jo> aed Llel ) asas 0¥ gan dadass gyl 31
ladd) 3acld Glilas)y Jad) 363 wldlas) pasgs o3y Lgabile
bad) Jodo 5328 patwe das plasaul jlud! coym oSl e olS 150
(1km = 1000 m :ak>)L)




] 50 IS it S e gl

15. 3T ot

X
2b

b+ 11

Z

4a
w
16.

D) 51 S it S i g

20. K

Blaall ughll @il — WXYZ (G oo plad] polis Gl | gl vl H1 ot

21. W('lr 7)r X(SI 7)1 Y(Gr '2)! Z(-3l '2)

22. W(-4,5),X(5,7), Y(4,-2), Z(-5, -4)




e 0 LR S (310 |

3L Ljlote Lan ZYVT g WXTV :Slihzall 23

WX = 77 :uslbaall

Y 4
o X

JSl dlbiane Sloleadl e 3 X By> JSb e Sloleal] padiod Zhimsdl
lwldll JS 3396 amz DAE=65° olss AD = 2 fl oS (AB = 6 ft &1 13]

10. BC = @DB

12. mz CEB |13 mzEDC

i 98 WXYZ (ol plf JSulalf ol ¥

14, If ZY = 2x + 3 and WX = x + 4, find WX, V4 4
a P

w X

16. If m£ ZYW = 2x - 7 and m£ WYX = 2x + 5, find m£ ZYW.

17. If ZP = 4x- 9 and PY = 2x + 5, find ZX.




MLYXZ assls MLXZW = 5x — 12 515, MLXZY = 3x + 6 415 13) .18

MLZXY axsls MIWZX = x — 9 515 MLZXW = x — 11 415 13) .19

s Johll ) 3Lio seme JS .hdaiill el 3 ek LaS sl Gasballs sl gLl gblazy §yadl .17
bzl il Bliall ylee alsis sl el )l Jsidl alo

9953 O e a9 raso ob laS Sl Achriouo diss> dolunal 1395 B515> dianio Cumids Jusbbuid] .18
418 Ologlrall 03 S .olsalzie bl Hlo Lylhaie ausaill dilSids sl el I JSill ol o glis Js
3035 ol S50 € Bylee gl Gl o a5 lin Glaxdl diuaia oSl

@30 ol WJehaias ol wrame e bilie LT TKLM 15 Lo 131 33> wpads)l o desane JS I shilly e d) dustaeidl

ol Babais Lo JS 53>
19. ](‘41 '1)r K(lr '1)r L(4r 3)1 M('lr 3)
Ay

A
=




&30 ol (Jahiuis sl (e2a He Bylie £7 JTKLM 515 Lo 13] 30> 1098501 (0 desaxe JS Sl sBilly duwilad 31 s ai]

22. ]('lr 1)1 K(4r 1)! L(4r 6)r M('lr 6)

Zrol Bdais Lo JS 33>

Ay

A B

X7

D C

@ ar

25. mZBDA

v=

&

PB =12, AB = 15 (IS 13| .3ea0 3¢ d,ke ABCD
lobd)! > a8 . MZABD = 24 4
24. CP
26. m/ACB




sl 9] ol ot 22l e ABCD il ol Sl

7. If AB =14, find BC. A B

8. If mz BCD = 54, find mz BAC. ‘

D C
9. If AP=3x-1and PC=x+9, find AC.
10. If DB =2x-4and PB = 2x -9, find PD.
11. If m£ ABC = 2x -7 and m4 BCD = 2x + 3, find m£ DAB.
12. If m£ DPC = 3x =15, find x.
ol 0 JS b a2

8. mzK J K 2. msQ Q




10. JL, ifKP=4 and PM =7 PW, if XZ=18 and PY =3

Lo 3255 wdsmin deis laa el JSdl G5 13] Lo BaxS dasloe pusssy 4 el JSud JSS drnily do i H1 Gt i
OBl (sslusio Byxio deds JSil Hls 13]

13. J(-4,-6), K(6, 2), L(1, 3), M(-4, -1)

Ay

v

Lo 5359 adymio ded lin el I JSEdl SIS 13] Lo 35 dosloe wsds A el SIS JSU Leaidly ol 1 ot |
bl (sslunin Whymio duds JSil G5 13]

15. W(-5, -1), X(-2, 2), Y(3, 1), Z(5, -3)

Ay




il i gt S § v et (QRTU i e il
17. If QR = 4 and UT =16, find VS.

18. If VS =9and UT =12, find QR.

QR assls TU =26 , SV =17 41513} 19
UT assls QR =2 4 VS = 7 4is 15 .20
UT ss5ls RQ =5, VS = 11 415 13) .21

hesge . | Eeas peas p._..ns 22
olas Basl gansus C plaad) Jobs olS 15] Bl> 5o O 225 0y 3130 Garol
sl 3asdl e D gliad) Jolag 15.24 in SLa¥l e and JS4 B gganall
’ T 96 glad) Jobs Ly 46N o ) oy w5 alS 138 asigal

oore Lot (oblad) Lgdl sazas) Cainzig!
<

Saaias ) ey ‘:;_UI ]l

cbDh
FGAB
CDE /




§-ET TV pi Bdjdis dEgoad JB waild 3] Lo S

sl 1Y PPN &nl.i_;.} \3 lo=y 5 Sl Satyluinall degozma oo L 49

2,La1 § 525 sl e b ol oMl esana A A .50

{dlall gorwdl dndly Slunat lojsnl Gaill dsmiall dosmll Shlodl sladl 3 dludl 5,8 gecd} .51

wodall dely ) Seaseivadl wosall dcgoxa R N.52

LS ssex|x} =B .53

{Baxiall dg sl Shle3l 3 o'Suall sac o ST sac x| x} =C .54

bt J e ol S 2

A=1{63,72 51,44} .79

B={10,11,12,...,20} .80

.{Eg..u.n‘ﬂ' ‘._:g ng.x| x}=C .81

{didl § sods x| x}=D .82

{461=E .83

.{3 | :d ;&}=F .84

{edlwsse x 9 N Jl oy x| x }=G .85

H=0 .86




35

36

37.

38.

39

40

) L gl 3 ek ¥ 6 9 IS Vil sl el ] ik g1 ] i gl 3
. {25, 50, 75}

. {abcd,..., z}

{0}

- ixovl

. 12.4,6,8,10,..., 30}




gy 51 St Alial) ALiasy)

[t
ol

L]
o

a—h
w

-
o

(el AL pusiudf ¢ Mad!

o

80 i) gl jg,e Ly pradd! oS aasd jLim) mwﬂiﬂ‘
70
60 PL-JI' 1 2 3 4 5 & 7 8
50 waSIl sae 27 38 24 47 58 65 63 68
40
30
20
10
12 3 456 7 8 910
¥
oY Ma) doasawdd) al) 48 bl jLic) dalases L8 .2
i 2 gl el US4 Gle il dalis Jlokl
> b4
2 4 6 8 10
(L) @ Yoo
(3 e Llas¥) 8 egaslag HLasY J>b e wodad) Lgas ,S15 o) et sadd) Jsasd) e W3
(min) =8¢4) 10 15 20 25 30 35 40 45
e dowlh 65 68 67 78 79 85 89 92
122 7 sl LAY datas, 1240 o8
% el JSa Gle il bl jlam) dalaso , 40 b
85
80
75
70
65
60
55‘? %

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
wadlls: slas) pblas odsid Jadle Glue EOISTISE €

.az.as 60 a.) ,S)5



Picbungmlyuuns}u‘m@waw 11
Jual s g8 Bl 5% e 1931 13) Liesg ) el
Ala GlSy zlrad) Moe 20 pgin ol g ,¥) sl eee 30
(). osbld) asly gulsae 15 Yous £ dol .zlead) lgesi Yaoe 60

s g el Y 4

3)' 2
dg ySe
e
By e opals (g e (9l ¥ Sl ¥ oedd) Ol sac ulsaall 93 Joand) g .2
Jeel g2k _ Gedd) Ly el 0 degd) Jlee ¥ (925
daagt 13 3 A o Biggans raalsy 15308 Lo Vil Lyigads ¥
Gkt . 8 Sl bl sl ) S0 o
Lagidleedl) > ' (2 Jied) Lo, 28y sgeal) bl glsl gilazow¥)
e 31
i) Gl sae gulsadl g5 Joasd) g X
Liogs Lalasal aamsly)) sl J) osoasiu
oS Hlag) Ol accwd) o)) Se ) o o
oda ity dgnall cibils aliszul gdlazu¥l B
2 g &), S
Slw ) okt Pl ook i
"l- .o" -“:w' -db'?'
—ad! e
&b s9, 2s;
et o
el ST, 41;




Opsler il Ml sae 8 labsie pag Gbubl i Slgsl plasiul @ .4
i asblad) sda gy galsai 15 Taas a0 el @ ke dalb )
Lo,y sgeall bl glol drl) ol )52

gaadl  idlggl) wslat¥!

24

5
14. EF 16. PR 18. WY
e [e——8.8mm—
5.8 mm V-V—I—;—l—;(
P
‘\R‘\\j
3.7 mm

S

Z5X e g5 Y S 13] YZ 5 sudtiall dogd 3> o]
23. XY =7a, YZ=5a, XZ=6a+24 24. XY =11d, YZ=9d-2, XZ =5d + 28




Jin. 3in,

H 4in. L

()
N
v
&
S

dudal| 251581 aled! Cile \5

2009
2010
20M

80

Llhaie dediunll ghill Ho 73 JS OUS 13] Lo 33>

29. EH, FG
F
0.45cm _
0.5cm
H
G
30. VW, UZ
Y Z
X U
w v

saac ¥l bl Jiodll pdgy Sldatell 9yl .20
£ ) aladll ASIE Slaall (po lise gaasal
B3 s el ol ciaall 8 plaally ilead! L
dal) sae AL\.'? aladl E...u.: pogaa la.\.-i..‘....ﬂ '1‘|9“-'
b s Al ale S 3 okl L g )

@) mer

i i) JS dlaid 7 PORS (0 cduihuimai}
10. QR

11. QP

12. m£S




bl le Lb¥i &% ole ) ) pdedl 25

AACD = ACAB :cildaasl!

DP = PB :gllagl!

B

] Ll SL3Y £r SISl !
Hlagec 2 206

CIGKLM :&ildaagd!

VA RPWVA QVA QPACRTNDW ]

(118 2, 102G 5 ZM 4 LM 4 ZL

G K

[/

M L

) Hldigd) SLSY) Ee0 aS) Cilud !

-

cilsgac: 2T

CIWXYZ :cabdassl!

AWXZ = AYZX :orpliag)

(1.5 & 1a201)
w X

L]

z Y




Olrgec .28
[CTPORS :&ldasgd!
PQ = RS, QR = 5P ., yliagl

(1.3 & sl

S R

5,23 .29

g)L.aI i [JACDE :aildasgd!

AD o EC s
(1.7 2,1a.01)

A C

=

E D

el Jiai! pasuul ddlas¥ dwaigd! 30

bdad 518 13) aasa]) aslud) dbes |.;..\_-‘-.:._..ul .a
) Leguas glaasy JKLM

T oemlazs o) danl) 1S 15) L sas b

£ ¥l calS 15) awasal L] pasaul .C
T Yl saalaze adlg)




gd gi ld JS 3law¥ [TABCD puasuiw! o)
A 3-8

20°
13 3 seiti Blz 32,y
@3) mzAFB 34. m/DAC
0 10 < 35. mZACD 36. m£DAB

calS 13) D Gl )1 wlilas) sas .C(3, —4) 5 .B(1, 2) 5 [A(—3, 5) Lush,)! @ a5 [JABCD adlas¥) dwsigd) .37



41.

43.

45.

46.

47.

48

49.

50.

gt 8§ udlsd| dlad Venn g ki fide

AnB

U

AUB

AI‘

BI

(AUB)

(AnBY

AnB




ol

52,

53.

5.

56.

57.

58.

5.

60.

U={11,12,13,14,15,16,17,18,19, 20}
A={14,15,16,17}
B={11,13,15,17,19}
C={12,14,15,19,20}

S0 JB a

AuC

AnB

(ANB)UC

An(BuQ)

(AnB)nC

(AUB)NC

AnB

(BuC)nA'

(A'UByuC




